

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

今日八版
第 16995 号

2018 年 12 月 26 日 星期三
农历戊戌年十一月二十

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

中组部下发通知要求

在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动

新华社北京 12 月 25 日电 中共中央组织部近日下发通知,要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动,让党员干部和广大人民群众切身感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖。

通知提出,各级党委(党组)要全面准确掌握生活困难党员、老党员、老干部的基本情况,了解他们的思想动态和诉求,深入基层走访慰问,有针对性地帮助解决实际困难。要加大对基层干部特别是工

作在困难艰苦地区和战斗在脱贫攻坚第一线的干部关心关爱力度,对因公殉职或者不幸去世的优秀基层干部家属重点走访慰问。要适当扩大走访慰问范围,做好村(社区)老骨干、因病致贫的特困群众帮扶工作,确有困难的大学村官、基层党务工作者也可走访慰问。中央组织部将从代中央管理的党费中安排慰问资金,于近期划拨给各省(自治区、直辖市)、有关部门(系统)党委(工委)组织部,各地区各部门(系统)要尽快落实配套资金,确保在春节前发给慰问

对象,做到专款专用。

通知要求,各级党委(党组)组织部、老干部工作部门要会同有关部门,对近年来出台的有关提高离休干部医疗待遇、提高离休干部生活补贴标准和扩大发放范围、提高离休干部护理费标准等政策落实情况认真检查,发现问题及时解决。要与有关部门沟通协调,认真做好新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作,春节前足额发放到位。

近日,国家发展改革委、交通运输部印发《国家物流枢纽布局和建设规划》

衡阳成为陆港型国家物流枢纽承载城市

标志着我市纳入国家物流骨干网络,将迎来建设物流枢纽、发展枢纽经济的战略机遇期

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 金明达 通讯员 蒋政杰)物流大市衡阳又迎来发展机遇。记者昨日自发改委获悉,12月21日,国家发展改革委、交通运输部印发《国家物流枢纽布局和建设规划》(以下简称《规划》)。其中,衡阳被列为陆港型国家物流枢纽承载城市。

《规划》明确了国家物流枢纽的6种类型,包括陆港型、港口型、空港型、生产服务型、商贸服务型、陆上边境口岸型。结合“十纵十横”交通运输通道和国内物流大通道基本格局,选择127个具备一定基础条件的城市作为国家物流枢纽承载城市,规划建设212个国家物流枢纽。其中,衡阳被列为陆港型国家物流枢纽承载

城市,将依托铁路、公路等陆路交通运输通道和场站(基地)等,衔接内陆地区干线运输,主要为保障区域生产生活、优化产业布局、提升区域竞争力、提供畅通国内、联通国际的物流组织和区域分拨服务。

我省同时列入《规划》的还有长沙市、岳阳市、郴州市和怀化市。

《规划》还提出,到2020年布局建设30个左右的国家物流枢纽;到2025年布局建设150个左右国家物流枢纽,推动全社会物流总费用与GDP的比率下降至12%左右;到2035年基本形成与现代化经济体系相适应的国家物流枢纽网络。

市发改委工作人员介绍,该《规划》是首次在

国家层面提出的“物流枢纽”专项规划,必将对打造“通道+枢纽+网络”物流运行体系,推进物流业高质量发展,建设“物流强国”,进而优化国家经济空间布局,构建现代化经济体系产生重大而深远的影响。衡阳市作为陆港型物流枢纽承载城市纳入国家物流枢纽规划布局,标志着我市纳入国家物流骨干网络,将迎来建设物流枢纽、发展枢纽经济的战略机遇期,有望获得系列重大政策红利。

我市物流行业资深人士指出,衡阳具备建设国家物流枢纽、发展枢纽经济的得天独厚条件。通过国家物流枢纽建设,构建现代物流运行系统,嵌入城市商贸、制造及现代农业供应链,加快物流与产业联动融合,有望突破衡阳既有产业辐射扩张和增量产业培育发展“瓶颈”,延伸产业链、创新价值链、打造产业集群,最终形成以物流为统领,带动衡阳经济产业转型升级和高质量规模扩张的经济发展模式,促进城市经济和产业高质量跨越发展。

市十五届人大常委会举行第21次主任会议

段志刚主持

本报讯(记者 陈润)12月25日,市十五届人大常委会举行第21次主任会议。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议。

会议听取了市政府《关于提请审议〈关于在特定区域内全年禁止燃放烟花爆竹的通告(草案)〉的议案》《关于衡阳市“十三五”规划纲要中期评估报告》《关于衡阳市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年计划草案的报告》《关于全市及市本级2018年财政预算执行情况与2019年全市及市本级财政预算草案的报告》《关于2017年市本级预算执行及其他财政收支审计工作报告反映问题整改情况的报告》以及各整改单位整改情况的报告、《关于衡阳市特色小镇建设情况的报

告》;听取了《市十五届人大三次会议以来代表建议、批评和意见办理和督办工作情况的报告》《2018年度衡阳市第十五届人大常委会组成人员联系人大代表情况汇报(书面)》、市人大城环资委《〈关于环境状况和环境保护目标完成情况的监督办法〉起草情况的报告》,决定提请市十五届人大常委会第18次会议审议。

会议审议了《衡阳市第十五届人民代表大会第五次会议主席团和秘书长名单(草案)》《衡阳市第十五届人民代表大会第五次会议列席人员名单(草案)》《衡阳市森林防火条例(草案)》;审议了市人大常委会《关于评选表彰2018年度代表优秀议案、建议及承办先进单位的决定(草案)》《关于表彰

全市人大代表扶贫基地建设先进单位和先进个人的决定(草案)》《市人大常委会工作报告(讨论稿)》《市人大常委会2019年工作要点(讨论稿)》《市人大常委会各委室工作报告及2019年工作要点(书面)》,决定提请市十五届人大常委会第18次会议审议。

会议审议通过了《衡阳市第十五届人民代表大会第五次会议邀请在主席台就座人员名单(草案)》《市十五届人大常委会第十八次会议安排意见(草案)》,决定提请市十五届人大常委会第18次会议审议。

市人大常委会副主任李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和,市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。市领导胡志文,市中级人民法院院长张经纬、市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

看看这一年 谁的慈善事业做得最好

我市2018年度慈善排行榜征集候选名单,个人和企业均可报名

本报讯(记者 王靖)为推进衡阳市慈善事业健康发展,动员和吸引社会各界人士参与公益慈善活动,市慈善工作协调小组继续编制发布第四届《衡阳市2018年度慈善排行榜》,从即日起开始征集,推选截止时间为2019年1月5日。

据悉,2018年度慈善排行榜将继续设置《衡阳市慈善企业榜单》《衡阳市慈善个人榜单》《衡阳市慈善项目榜单》。其中,《衡阳市慈善企业榜单》要求企业年内用于慈善公益事业捐款或捐赠折合金额在5万元以上;《衡阳市慈善个人榜单》要求个人年内用于慈善公益事业捐款或捐赠折合金额在1万元以上;《衡阳市慈善项目榜单》要求慈善公益组织年内实施的富有创意、富有成效、社会影响良好的慈善公益项目,项目筹集运作的善款在10万元以上。同时,凡入选企业或个人应在三年内无违法和不良纪录;入选对象捐款捐赠物或项目资金数据的

采用,一般以当年度(元月1日至12月31日)发生的为准,对于跨年度的数据,则须由评估机构裁量并经评选委员会认定。

本次《衡阳市慈善排行榜》编制发布是在市慈善工作协调小组领导下,由市民政局和市慈善总会牵头,会同市文明办、市工商联、市总工会、团市委、市妇联、市教育局、市残联、市关工委等单位组织实施,凡在本市参与慈善活动的个人和企业,个人一年内,企业三年内无违法和不良记录,通过自主报名、媒体推介和慈善公益组织推荐三种方式参与排行榜的评选和发布。本着公开透明原则,排行榜评选和发布均向社会公开,评选全过程同步邀请个人和企业代表列席,并邀请媒体全程向社会报道,确保公开公平公正,同时,发布数据将通过专业机构规范采集,委托会计师事务所专业审计,评选结果经过公证部门公证。推荐名单可统一报送市慈善总会办公室,电话0734-8860080。

大会筹备工作 务必做到“三个不能含糊”

政协衡阳市第十二届委员会举行第18次主席会议。廖炎秋主持并讲话

本报讯(记者 武孝军)12月25日上午,政协衡阳市第十二届委员会第18次主席会议召开。市政协主席廖炎秋主持并讲话。

会议审议了市政协十二届三次会议委员大会发言材料、相关表彰方案(草案),听取了“五优委室”评选有关事项的报告。

廖炎秋说,本次会议为市政协十二届三次会议的召开研究了问题,探讨了方法,得到了启迪,奠定了基础。他以“三个不能含糊”作了

总结讲话。一是坚持高标准筹备好本次大会不能含糊。大会各筹备工作组要全面落实责任,在继承以往好传统、好做法、好作风的基础上,对标省“两会”及市委召开相关大会的标准,善于学习借鉴、取长补短,努力找准差距、弥补不足,坚持一丝不苟、专心致志地做好各项筹备工作。二是体现担当落实好各自责任不能含糊。所有参与大会筹备的同志要以最强执行力和敢于担当的精神,认真负责、积极主动地完成好各

自承担的筹备工作任务。三是注重讲和谐处理好相互关系不能含糊。大会各筹备工作组和机关各委室在工作中要相互沟通、相互理解、相互包容,既要讲原则,更要讲风格,所有的工作安排要清楚、细节要明了。要敞开心扉、坦诚相待,坚持在笑声中共事,在愉悦中干事,在和谐中成事,确保大会在心齐气顺的氛围中胜利召开。

市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、王维、肖吉顺、谢肃,秘书长夏平平参加会议。

132个版纸质特刊 + 电子书特刊 + 巨报巡展

本社大手笔多渠道展示衡阳改革开放40年辉煌成就



本报讯(文/记者 王靖 图/记者 罗盟)12月22日,《衡阳日报》精心策划的《同筑中国梦 共建新衡阳——纪念改革开放40周年特刊》“出炉”,版面多达132个版,一时“洛阳纸贵”;12月24日,掌上衡阳客户端利用电子书技术推出网络版特刊,在微信朋友圈刷屏;12月25日,“同筑中国梦 共建新衡阳”巨报巡展首站在高新区太阳广场开展,吸引了众多市民驻足观看——在庆祝改革开放40周年的高潮阶段,本社大手笔多渠道展示了衡阳改革开放40年的辉煌成就。

本社党委书记、社长肖立建介绍,为了营造庆祝改革开放40周年的浓厚氛围,报社主动作为,精心策划,以“纪念改革开放40周年特刊”为内容核心,推出系列创新“组合拳”,多渠道立体化宣传

推广,满足不同人群的阅读需求,最大限度提升策划影响力。

《同筑中国梦 共建新衡阳——纪念改革开放40周年特刊》共132个整版,刷新了《衡阳日报》创刊以来单日报纸版面数新纪录。特刊分为“数说40年”“辉煌40年”“图说40年”三大版块,用数字、文字和图片相结合的方式,从宏观到微观系统展示了全市及各条战线改革开放40年来取得的巨大成就。特刊甫一出街,引起了读者广泛关注。

掌上衡阳客户端推出的网络版特刊利用电子书制作技术在手机上进行传播,读者可以像翻书一样在手机上翻阅特刊,非常便捷。电子书特刊推出后,在微信朋友圈刷屏,反响热烈。

“同筑中国梦 共建新衡阳”巨报巡展把纸质特刊的版面制作成

展板,每块展板高3米,宽2米,成为一张张“巨报”。巡展首站设在太阳广场,记者现场看到,“巨报”在太阳广场核心区围成一个巨大的“圆”,非常大气,吸引了不少市民围观。此次巨报巡展亦是衡阳日报社首次尝试,将持续15天,还将在莲湖广场和石鼓广场展出。



关注电子书特刊请扫二维码



中国铁路总公司发布消息,怀邵衡铁路今日开通运营。据介绍,怀邵衡铁路西起怀化市,经邵阳市至衡阳市,沿途经过14个县区,连接京广、沪昆两条高铁干线,实现湖南高铁网络闭环,形成高铁“金三角”,进一步完善了全国高速铁路网布局。图为衡阳县一市民为了体验第一天在家门口乘坐动车的感觉,特在当日订购了前往怀化的高铁车票。

■通讯员 刘欣荣 摄

安全编织幸福的花环 违章酿成悔恨的苦酒

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣
安全生产举报电话12345

